



ΟΜΟΡΦΙΑ

Από την Κορίνα Θεοδωρακάκη

Ηλιοθεραπεία και ενυδάτωση

Χαρίστε στην επιδερμίδα σας δροσιά και προστασία μετά την ηλιοθεραπεία, με ένα ενυδατικό γαλάκτωμα, αμέσως μετά το δροσερό ντους.



Γαλάκτωμα για μετά την ηλιοθεραπεία, **AVON bronze aftersun**. Αφήνει το δέρμα ενυδατωμένο και απαλό, καταπραύνοντας τους ερεθισμούς.



Σπρέι **After Sun 3 in 1 COPPERTONE** με άσπρο τσάι, aloe vera και προβιταμίνη B5. Ενυδατώνει την επιδερμίδα μετά τον ήλιο, είναι αντιοξειδωτικό και καταπραυντικό, ενώ βοηθά στη διατήρηση του μαυρίσματος.



Γαλάκτωμα για μετά τον ήλιο, **ROC MINSOL**, για περιποίηση της επιδερμίδας και παράταση του μαυρίσματος.



Ιριδίζον γαλάκτωμα για μετά τον ήλιο, **Shimmer CAROTEN**, με ιριδίζουσες πέρλες για επιδερμίδα ενυδατωμένη και λαμπερή.



Κρέμα τζελ για μετά τον ήλιο, **APiVITA SunCare**, με σόκο και αλόη. Ενυδατώνει και δροσίζει την επιδερμίδα.

ΦΩΤΟ: VISUAL

Ενα ποτήρι κρύο νερό, μετά από μία ώρα ηλιοθεραπείας, είναι ό,τι πιο καλοδεχούμενο για τον οργανισμό. Έτσι και τα after sun γαλακτώματα σώματος είναι άκρως απαραίτητα και αναζωογονητικά για την επιδερμίδα μας, που «διψά» μετά την παρατεταμένη έκθεση στον ήλιο.

Η κύρια δράση αυτών των προϊόντων είναι η ενυδάτωση. Η αναπλήρωση, δηλαδή, της υγρασίας που χάνεται.

Παράλληλα δρουν καταπραυντικά στο κάψιμο που υφίσταται το δέρμα, επιδιорθώνοντας τις βλάβες που υπέστη και χαρίζοντάς του δροσιά.

Επίσης, κάποια από τα προϊόντα που κυκλοφο-

ρούν στο εμπόριο προσφέρουν αντιοξειδωτική προστασία, εμποδίζοντας τη δημιουργία ελεύθερων ριζών και προλαμβάνοντας τη γήρανση.

Σημειωτέον, κάποια συγκεκριμένα γαλακτώματα εξασφαλίζουν παράταση του μαυρίσματος.

Τα γαλακτώματα συνδυάζουν τις ευεργετικές ιδιότητες της αλόης με αυτά διαφόρων άλλων φυσικών παραγώγων. Αξιοποιήστε τα, προσφέροντας στην επιδερμίδα σας δροσιά και προστασία, διατηρώντας παράλληλα το πολυπόθητο καλοκαιρινό μαυρίσμά σας.

Απλώστε το γαλάκτωμα μετά από ένα δροσιστικό ντους και αφήστε το να στεγνώσει πριν φορέσετε τα ρούχα σας.

νέες προτάσεις



Αντιηλιακή κρέμα **RAD SPF 15** με συνδυασμό αντιοξειδωτικών βιταμινών C, E και β-καροτίνης. Εύχρηστη και ανθεκτική στο νερό, χωρίς χρωστικές και συντηρητικά, κατάλληλη ακόμα και για παιδιά.



Κρέμα αναδόμησης με αντιηλιακή προστασία, **Solar sublime série expert L'OREAL**, για ευαίσθητα μαλλιά. Συνδυάζει την επανόρθωση της τρίχας με την προστασία από τη βλαβερή ακτινοβολία.

Απρός **GILLETTE Satin Care for Women** με ίνες μεταξοειδούς. Διευκολύνει το ξύρισμα αφήνοντας την επιδερμίδα απαλή και ενυδατωμένη.



Γαλάκτωμα **Body Calm APiVITA** με χαμομήλι και ελιά, για ευαίσθητες επιδερμίδες. Ενυδατώνει και περιποιείται απαλά το δέρμα, ενώ προλαμβάνει τη δημιουργία ερεθισμών και καταπραύνει τους ήδη υπάρχοντες.

